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ПРЕСС РЕЛИЗ
ВТОРАЯ
ЕЖЕГОДНАЯ

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ 

СТУДЕНЧЕСКАЯ 

ОЛИМПИАДА 
ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ «МАРКЕТИНГ» 
13 АПРЕЛЯ 2010 ГОДА в КазНУ имени аль-Фараби пройдет вторая ежегодная предметная студенческая олимпиада по специальности «Маркетинг» на Республиканском уровне.
Предметная студенческая олимпиада представляет собой систему очных соревнований студентов всех экономических специальностей высших учебных заведений, в ходе которых проводится оценка знаний уровня креативности и подготовки студентов-участников, и определяются победители. 
Впервые Олимпиада проводилась в 2009 году. Результаты порадовали не только самих участников, но и весьма опытных жюри. Инициатором и организатором мероприятия, а также председателем жюри была д.э.н., профессор Тулембаева Айгуль Нуралиевна. 

Участие приняли 25 команд из разных ВУЗов Республики Казахстан. В финальный  тур прошли лишь 10 команд. Вне конкурса прошли две команды, которые представили свои работы на казахском языке. Кроме того, в ходе олимпиады была организована экскурсия по КазНУ для гостей города. 
Участники были награждены ценными призами от спонсоров KCell, MegaLine, АО Корпорация «Ордабасы».  Призеры получили дополнительно ценные призы, а от  агентства маркетинговых исследований «Бюро креативных решений» победители получили сертификаты стоимостью 50 000 тенге. 
Порядок проведения Олимпиады

Олимпиада проводится в целях выявления командного первенства среди учебных заведений и включает в себя 2 этапа - On-line и In-class: 
I этап – On-line тур. До 5 марта 2010 года регистрируются все участники. Участники получают творческие задания. Выполнив их, результаты высылают на e-mail. По результатам первого тура будут отобраны команды из разных регионов страны с наибольшим количеством баллов.
II этап - Финал – In-class тур. Проводится в стенах КазНУ имени  аль – Фараби – 20 апреля 2009 года в 11.00. 
Основная цель финального тура - поиск креативных идей для создания отечественных товарных брендов. В качестве домашнего задания команды - участницы должны разработать идею и рекламную кампанию для продвижения нового уникального товара на международный рынок (необходимо создать торговую марку и логотип, слоган, придумать идею рекламного ролика и презентовать его). Оцениваться будет уровень креативности, инновационности и национальной значимости.
Членами жюри будут специалисты в области маркетинга и руководители казахстанских предприятий. Председатель жюри – А.Н. Тулембаева, д.э.н., профессор, зав кафедрой маркетинга и коммерции КазНУ им. аль – Фараби.
НАС ПОДДЕРЖАЛИ
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Будем рады видеть Вас на мероприятии!
С уважением,

д.э.н., профессор 
Тулембаева А.Н..
	С уважением,
Оргкомитет олимпиады

Завкафедры маркетинга 

д.э.н., профессор Тулембаева 

Айгул  Нуралиевна

3-773337, ext 1250

	Контактное лицо

Самира Карабаева

 моб. 87013631733; 

e-mail: marketing_kaznu@mail,ru
skype: dk.cdb; ICQ:449636488 
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